

讲清真相 -- 家书（一）

文/比利时大法弟子

【明慧网】弟弟：

你好！

很高兴收到你的“7.20”事件使我的愿

重获身心健康，我真希

望爸妈也能和他们一

样。但不幸的是

我们可以在以后的通

令人困惑的现象延续

了几千年而不得其解，

这就是为什么高僧知

道自己圆寂的时间。如

果你有兴趣了解这些，

我们可以在以后的通

信中再聊这个话题。

当然，我们都是学

自然科学的。实证和客

观是我们讨论的基点。

母亲坚持要往一面拐

弯，而我劝她拐向另一

边，但她还是坚持开她

自己选好的方向。我从

车中出来，拽着你的手

腾空而起，而你却沉甸

甸的怎么也起不来，你

是超人的坚定意志和

甸的怎么也起不来，你

今天又收到你一

冷静理智的头脑。我们

告诉我你的身体在地

上磨痛了，我不忍心，

只得放开你的手，独自

飞去。我不知道梦预示

着什么，但哥任何时候

都记挂着你。因为，我

记忆中的你是很纯净

金钱，地位，娇妻，别

的，虽然有时会出点小

坏点子，但却绝没有老

于世故的人的那些东

西。我也常在梦中和爸

妈讨论修炼的事情。法

轮功是真正的科学，决

不是愚昧和盲从。修炼

人身体的超常已为科

学实验所证明。你如有

兴趣，我会再与你谈到

这些科学试验所证实

得不遵循的变异法则。的实例。

关于我现在的生

活，我是满意的。你嫂

子以前不大会体贴人，

自修炼后就完全不同

了。以前的矛盾也是每

一对夫妻所难以避免

的。如果不是双方都有

矛盾也就不会存

在了。做人只有相互尊

重，相互关心才能有幸

福的生活。

随信附上一些真

相资料，供参考。

祝一切顺利！

哥哥

2001年3月5日

信。我建议我们以后每星期至少通一次信以伤，也很无奈，但我觉便我们兄弟多交流，多沟通，增进彼此了解，尽自己的能力让你们一些所谓不同的观点和误解也就能迎刃而解了。

你说我们现在背道而驰，心的距离越来越远，其实不然。另外，我们之间隔阂更深。所以你说我炼法轮功淡漠以我们必须交流。

了兄弟父母之情，我也炼功人的确要看回到我们的家庭中来，我觉得我从来没有离开过我们的家。因为我弃人情中自私的一面，论如何也不会改变的。高尚利他的思想境界。你我有生之年始终是

兄弟，而父母也必然是存在，而非可笑的升天国重演，对法轮大法的圆满自私自利之说。我

我们共同的父母，这一圆满是这一世不变的缘。也常读点国内的新闻，我一如既往地经常梦见你们，虽然远隔万里，心灵的距离却是咫尺之间。你说我想把你这个修炼界千年延用

们发展成为我的功友。的神圣词汇竟然被加入不经的含义。要知道过个人发现了宝贵的东

西时，总是希望能与最亲的人分享，我想这点生的艰辛修炼也不一定能够达其境界。

是，你们由于种种原因无法接受，我也就不再考虑这个问题了。

合了高境界的要求，可

即过去的事，我们从中

可以得到一些启示

们兄弟俩和母亲开车

在一条泥泞的街道上，

自然科学家的。实证和客

观是我们讨论的基点。

这就是为什么高僧知

道自己圆寂的时间。如

果你有兴趣了解这些，

我们可以在以后的通

信中再聊这个话题。

当然，我们都是学

自然科学的。实证和客

观是我们讨论的基点。

这就是为什么高僧知

道自己圆寂的时间。如

果你有兴趣了解这些，

我们可以在以后的通

信中再聊这个话题。

今天又收到你一

冷静理智的头脑。我们

告诉我你的身体在地

上磨痛了，我不忍心，

只得放开你的手，独自

飞去。我不知道梦预示

着什么，但哥任何时候

都记挂着你。因为，我

记忆中的你是很纯净

金钱，地位，娇妻，别

的，虽然有时会出点小

坏点子，但却绝没有老

于世故的人的那些东

西。我也常在梦中和爸

妈讨论修炼的事情。法

轮功是真正的科学，决

不是愚昧和盲从。修炼

人身体的超常已为科

学实验所证明。你如有

兴趣，我会再与你谈到

这些科学试验所证实

得不遵循的变异法则。的实例。

关于我现在的生

活，我是满意的。你嫂

子以前不大会体贴人，

自修炼后就完全不同

了。以前的矛盾也是每

一对夫妻所难以避免

的。如果不是双方都有

矛盾也就不会存

在了。做人只有相互尊

重，相互关心才能有幸

福的生活。

大法资料来之

不易，善良的人，

请珍惜传看！请牢

记：法轮佛法是救

度众生的宇宙大法！

得法

上访

狱中

断欲

难忘金秋九八年，风云突变恶浪翻，笑对酷刑骨可断，父母七旬幼子孤，缘到佛法展眼前；诬陷大法理不该，正法修炼魔胆寒；屡遭迫害家难归；惊喜悔恨相见晚，世间罗汉何所惧，八进八出拘留所，世人难知修炼苦，发誓回家不敢闲，只身走向中南海。两期洗脑志更坚。

